
PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

MEDIAVILLA PÉREZ, RODRIGO (GPP)
SILVÁN RODRÍGUEZ, ANTONIO (GPP)
MUÑOZ ARBONA, DAVID JUAN (GPP)
FRAGOSO MARTÍNEZ, FRANCISCO JAVIER (GPP)
MONAGO TERRAZA, JOSÉ ANTONIO (GPP)
SÁNCHEZ NÚÑEZ, JOSÉ ENRIQUE (GPP)
IMBRODA ORTIZ, JUAN JOSÉ (GPP)
SANZ RUIZ, JOSÉ LUIS (GPP)
ARANDA LASSA, JOSÉ MANUEL (GPP)
JUNCAL RODRÍGUEZ, JUAN MANUEL (GPP)
RODRÍGUEZ COMENDADOR PÉREZ, LUIS ROGELIO 
(GPP)
PÉREZ CORONADO, PABLO (GPP)
RUIZ-SILLERO BERNAL, MARÍA TERESA (GPP)
CASAL MÍGUEZ, VERÓNICA MARÍA (GPP)

684/026777

AUTORES:

03/11/2020 19:08

XIV

62469
Expediente:

D. RODRIGO MEDIAVILLA PÉREZ, Senador electo por Palencia, del GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. ANTONIO SILVÁN 
RODRÍGUEZ, Senador electo por León, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
EN EL SENADO, D. DAVID JUAN MUÑOZ ARBONA, Senador electo por Ceuta, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. FRANCISCO JAVIER 
FRAGOSO MARTÍNEZ, Senador electo por Badajoz, del GRUPO PARLAMENTARIO
POPULAR EN EL SENADO, D. JOSÉ ANTONIO MONAGO TERRAZA, Senador 
designado por la Asamblea de Extremadura, del GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR EN EL SENADO, D. JOSÉ ENRIQUE SÁNCHEZ NÚÑEZ, Senador electo
por Huelva, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. JUAN 
JOSÉ IMBRODA ORTIZ, Senador electo por Melilla, del GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR EN EL SENADO, D. JOSÉ LUIS SANZ RUIZ, Senador electo por Sevilla, 
del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. JOSÉ MANUEL 
ARANDA LASSA, Senador electo por Zaragoza, del GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR EN EL SENADO, D. JUAN MANUEL JUNCAL RODRÍGUEZ, Senador 
electo por A Coruña, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D.
LUIS ROGELIO RODRÍGUEZ COMENDADOR PÉREZ, Senador electo por Almería, 
del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. PABLO PÉREZ 
CORONADO, Senador electo por Segovia, del GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR EN EL SENADO, Dª MARÍA TERESA RUIZ-SILLERO BERNAL, 
Senadora designada por el Parlamento de Andalucía, del GRUPO 



PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO y Dª VERÓNICA MARÍA CASAL 
MÍGUEZ, Senadora electa por A Coruña, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
EN EL SENADO, al amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento 
de la Cámara, presentan la siguiente pregunta con respuesta escrita:

¿Cuál es la opción preferible del Ministerio de Defensa en relación a la adquisición de
un nuevo avión entrenador de Caza y Ataque, avión existente en el mercado o avión 
entrenador de fabricación nacional?
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